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PÁTEK 
23:42 – Mám čistou hlavu… to je to, 
co jsem potřeboval …Zítra sraz a pak…
výzva… pro mě určitě ano…pociťuji to, 
co jsem nikdy neprožíval… je to zvlášt-
ní, ale jsem na tom takříkajíc závislej… 
Dopiju a půjdu… Zdar zítra! Ať nám to 
klapne kámo! 

NEDĚLE
11:21 – jsme na mostě… Klasickej čes-
kej Orlík:-)
22:34 – Zdravím, to byl hustej den… 
Celou Itálii nás sr..a mlha, střídali jsme 
se v krátkých intervalech. Dorazili jsme 
na jedenáctou, dvě hodiny jsem hledal 
povolenky - je neděle, ale zmákli jsem 
to i s tím, že jsem borce ukecal na deset 
euro na týden za hlídání auta… Kolem 
třetí jsme měli naložené čluny, světe div 
se, dal jsem tam všechno své harampá-
dí… Voda je v plném stavu, lidí málo, ale 
není si moc, kde sednout, voda zalila 
skoro vše. Nakonec jsme skončili v se-
verním ramenu na jednom z výběžků. 
Rafan už má vyvezené pruty, já nikoli, 
je tma a na to si nevěřím… Ráno vstanu 
na sedmou a zavezu za světla. Tři, čtyři 
dny pobudeme spolu, rozhlídneme se 
tu a pak začneme prochytávat zajímavá 
místa každý sám. Cass v plném stavu 

SMS
vypadá jako Orlík, kdyby byl průzračně 
čistý… PS: Dnes spí na Cassu první Be-
nátčan a zároveň pyšný vlajkonoš Kapří 
Pohody haha….

PONDĚLÍ 
14:27 – Zdar, makáme, už máme od 
brzkého ráno zavezeno a hledáme, 
kam se stěhovat tak ve středu… Učím 
se, učím, borci… To, co dělí Rafana od 
zbytku je aktivita na vodě i na břehu, 
celej Miras:-). Jinak Cass je plnej až po 
okraj, má 11 stupňů, vzduch příjemných 
15 a je polojasno… Jdu na vodu, zda-
rec…
14:31 – Tak makej na poli slávy pro KP! 
Držím palce! Tight lines!
14:35 – Leží to ve vodě, takže…
18:37 – 15 kg, 85 cm, lysec… Nádhe-
ra… Francie je země snů…
18:39 – Je to tam!!!
18:39 – Gratuluji, ko..te!
18:40 – Na co?
18:41 - Řeknu to takhle, hádej a klíčové 
slovo „díky“. (pozn. Mirasova kombina-
ce URF+Red Venom+smetana+EO eu-
kalyptus)
18:43 – Mám z tebe radost!
18:44 – Díky, vidím před sebou celou 
historii KP!:-), nádhera, fakt nádhera!!! 
8 hodin po závozu!

18:47 – Jen nepolevuj v tempu!
20:11 – Dost mě to uklidnilo… Mám 
před sebou ještě 12 dní.. a ty si hodlám 
užít! Vím, že jsi mi fandil nejvíc, a já jsem 
nadšenej, že jsem Tě nezklamal…
21:39 – Už jen 5 kg ku..a, 5 kg! Makej!
22:03 – Teď jsem měl druhej záběr, 
adrenalin…. a cejn… stejné místo, stej-
ná nástraha… Už nedokrmuji, jen paná-
ček:-)… Ku..a, jezdí to….

ÚTERÝ
7:50 – Extrém: V noci byl mráz jako ho-
vado a Rafan vykotvičkoval dva cejny… 
Snad i on se trefí, přeju mu to jako sviňa! 
Teď fičí a je šest, sedm nad nulou… Už 
malinko chápu, proč to tady můžou lidi 
milovat… Úplně na vás dýchne ta histo-
rie, když vidíte Kevin Elis point, Briggs 
point, místo, kde lapal JT… Místo, kde 
lape Seňa s Vaškem Adamem, místo, 
kde chytal Blažek…
19:40 - Dnes jsme se stěhovali tam, 
kam nás všichni tlačí… že se tady ryby 
tahaj furt a že nikdy neměli štěstí tady 
sedět…Tak uvidíme… Severní rameno 
úplně nahoře, vpravo u hráze… Kámo, 
Rafan se mi dnes přiznal, že je pěkně 
dojebanej… Snad nám to přinese další 
úlovky, jo máme tři cejny:-). Měj se.
19:58 – Hodně štěstí, přesto bych spo-

Níže uvedený text není nic jiného než reálná SMS korespondence mezi mnou a kamarádem Honzou, který 
strávil spolu s Rafanem 14 dní na Cassienu. Zároveň bych rád upozornil, že akce „cassienská kachna“, jejíž 
realizace je detailně popsaná v následujících řádcích, neměla nikdy za cíl „kohokoli nachytat na švestkách“, 
nebo „dělat z někoho blbce“. Šlo jen o to trochu rozhýbat zatuchlou a velice nudnou kaprařskou komunitu, 
ve které její příslušníci začínají zapomínat na základní funkce rybařiny jako takové – relax, zábavu a hlavně 

radost z lovu! 

Akci „cassienská kachna“ hodnotím jako zdařilou o čemž svědčí i fakt, že spekulace o velikosti Rafanem 
uloveného kapra se vyšplhaly z původních 25 kg na více než 30 kg a nakonec se dokonce hovořilo o 

chyceném světovém rekordu! 

Berte život i rybařinu s humorem….

Honzův 
kapr 15 kg

Rafanův 
kapr 15 kg

MIROSLAV POUPA
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léhal na vlastní instinkt a neopustil po tak 
krátké době úspěšný flek. Držím vám 
palce.
22:01 – Úspěšné bylo jedno místo, 
prutů je osm… Vítr se otočil. Už nefou-
kal na danou špičku, z 95% za tu rybu 
může vítr, pěkně to tam přikalil. Tady vě-
říme všem osmi prutům… věřím a vím, 
že jsme dali především na náš instinkt 
a kluci nás v tom utvrdili:-).
22:01 – ok, drag-on!

STŘEDA
10:58 – Tak kámo, Rafan je hustej „ma-
gor“, rozhodl se, že zaveze prut cca 
1500 m na místo, odkud mi přišel záběr, 
ať máme klid:-)…Na to, že se tady nesmí 
vyvážet…I když to neřešíme a vyvážíme 
s echolotem o sto péro… Jsme tady 
sami, takže pohoda. Díky za péřovku, 
v noci bodla, bylo tady příjemných mi-
nus pět:-)… Ale teď je nádherně, slu-
nečně… Zatím zdarec…
11:13 – Rafan je ko..t a ještě navíc šíle-
nej:-). BTW, nezapomněl jsi pustit první 
rybu sezony? Makejte!
11:20 – Teď jsme dojedli poslední pod-
kůvku.-), samo, že jsem ji nechal ma-
jestátně odplout… Makáme teď už jen 
na detailech… Už musíme taky chytat, 
resp. mít hůlky ve vodě:-)… Místa máme 
vynikající…
13:17 - News: Tak zavládlo zklamání, 
je to nějakých 920 m, nedostali jsme 
se přes 1000 m :-), ale je zavezeno, na 
tohle jsme zvědavej! Do toho bych fakt 
sám nešel:-). Zatím zdarec!
15:25 – Banán (Rafan) se Stellou (já) 
jsou natočeny i nafoceny. Můžeš šířit 
info, tak aby to bylo maximálně věrohod-
ný,. Je na to 10 dní. Zatím kámo!
21:25 - Banána pustím do éteru příští 

týden, bude nutné, aby Rafan vypnul 
phone nebo ho alespoň nezvedal, bu-
dou ho nahánět o sto péro. Stellu zve-
řejníme až s Banánem.
21:34 – Super, kámo! Jasně, Rafan 
s tím počítá, máme stejný názor, už od-
poledne jsme se na Rafanově mlčenli-
vosti shodli, takže ok! Až uvidíš, jak jsme 
to natočili, tak se pose..š smíchy, Rafan 
kříčí: „ Mám ho Tomáši!“:-). Teď se ba-
víme o tom, co to u nás rozpoutá a po-
padáme se smíchy za břicha. Se zveřej-
něním Stelly ještě vyčkej dle reakcí lidí. 
Dáme ti vědět, jak často a kdo Rafanovi 
volá! Jinak asi máme čest s raky, takže 
dumáme, jak na ně. A Rafan má krásnej 
zážitek – při zavážce utopil ve 20 m prut 
, pak ho naštěstí vyndal…:-). Akce s ro-
topedem přijde zítra! Zatím zdarec.
22:08 – Jasan, taky si to hodlám vy-
chutnat! Zasvětím do toho pouze Mika, 
ten bude taky pod palbou. Musím si 
také něco vymyslet, jak to pustím ven, 
bude to mela!

ČTVRTEK
12:37 - Mik s námi potáhne za jeden 
provaz. Bude odpovídat způsobem, že 
to zveřejní na svých stránkách, až se 
vrátíte. Zítra hodím na MRK info, že Ra-
fan chytil hodně velkou rybu, v pondělí 
prásknu, že je to Banán a vše je natoče-
no kamerou. Přesné míry nebudou zve-
řejněny, páč je Rafan děsně tajemnej, 
šmejd jeden!
14:10 – News: Trápí nás raci… Takže 
pop-ups přicházejí na scénu… Ráno ve 
4:45 krásný „padák“ záběr na 920 m 
vzdálený prut…a? Byl to cejn:-)…ale 
vzrůšo. Zatím zdarec.
19:52 – News: - Tak nad raky jsme snad 
vyzráli, řešíme to pop-up (zatím se příb-

řežních oblastí nevzdávám) a hloubkou, 
večerní kontrola ráno vyvezených mon-
táží dopadla mnohem lépe než včera… 
ale máme další problém. Padá voda, 
od neděle tak o 40 cm… Snad nás to 
nevystaví do ofsajdu. S tím už bojovat 
nemůžeme, snad jen volbou hlubších 
míst a partií… To je prostě asi Cass:-), 
ještěže už mám splněno…uf… Z Rafana 
cítím tlak a čím dál tím větší zarputilost, 
ale ke mně se chová naprosto super. 
Užívám si to s ním! 
22:42 – O víkendu má začít u vás pršet, 
což by vám mohlo pomoci. Tipuji, že Ra-
fan udělá kapra zítra, protože na MRK 
vypustím tu kachnu a ona to nakonec 
bude pravda:-) 

PÁTEK
13:17 – Dnes v 15:30 vypustím kach-
nu, upozorni Rafana. Stále nic?
16:05 – A je to tady – už volal „AAA“, 
že má zprávu, že neuvěřitelně bodujete 
a už máte chycených 8!!! 20 plus:-). 
Z toho nej 24,5! Jen tak dál hoši:-).
16:05 – Po půl hodině máme prvního 
volajícího… „AAA“:-), nezvedli jsme to…
16:06 – Kde takovýhle info vzal?
16:08 – Netuším, ale hezky se to po-
slouchá, ne?
16:08 – To je mazec:-)!!!
16:12 – už psal „BBB“:-)
19:59 – Už psal „CCC“!:-):-):-)
20:01 – Že mu to trvalo:-).

20:04: - Čekali jsme to později, ale jsme 
mrtví smíchy! :-):-):-) Text od „CCC“: 
„Rafane, ty ku..o! Že bys mi dal vědět, 
cos chytnul:-). Tak kolik? 28,20 kg! Kde 
sedíš! Podej nějaký info!“
20:14: - „CCC“ už volal! Ten je úplně, 
ale úplně hotovej!:-):-):-)
20:17 – Ale pohoda, Rafan to ustál v kli-
du!:-)

SOBOTA
18:59 – News: Tak k nám dorazili ně-
jací Češi z Ústí …neznáme je. Hned se 
hnali na náš flek…pak obsadili špičky 
i zátoky… Z míst, kam jsem to 3 dny 
vozil, mají z loňska 24 kg…Chtěli jsme 
se v pondělí stěhovat, ale teď nevíme…
ostřílení týpci se okamžitě, při prázdné 
přehradě, hnali k nám na náš flek. Kur-
ňa, zhatili nám 920 m vyvážku a už mám 
puchýř na pr..li z člunu:-). Zažívám ne-
poznané, jdu bojovat. Zatím zdarec.
21:44 – Should I stay or should I go… 
To rozhodnutí vám nezávidím, máte 3 
možnosti – zůstat, přestěhovat se, nebo 
se rozdělit. Ku..a, ať vám to začne ko-
nečně jezdit!

NEDĚLE
9:13 – Rozdělit se nemůžeme a změ-
nit místo taky ne… Máme už jen jednu 
baterku k echolotu, a to jsme měli 4…
Ale máme zmapovaný celý severní ra-
meno…To jsou ty detaily…Tohle asi roz-
hodlo za nás… Rafan tomu tady věří a já 
jsem v klidu, buď to začne nebo ne…
9:17 – jo, a máme jen jeden toale-
ťák, Rafanovi jeden celej spadnul do 
vody...:-).
10:46 – Máme za sebou první kontro-
lu, ustál jsem to v pohodě, jen mi lehce 

ztuhla krev v žilách, když se koukali na 
moje skoro prázdné cívky:-)… Teď do-
razila další loď a cpe se k nám… Kurwa, 
proč???:-), je volnej celej Cass! To je 
nám fakt záhadou…!
19:55 – Tak zůstaneme..., dnes přijeli 
Frantíci, chtěli si sednout přímo naproti, 
kam to vozíme, škemrali, hudrovali, ale 
ustál jsem to… Nakecal jsme hrozný 
nesmysly… Nebylo zbytí…Více doma… 
I tohle je Cass. Ti Češi, co přijeli, jsou 
kámoši Seni… 26.12. tady bylo narvá-
no, tak jeli na Rhonu a Savoy…Ještě 
jsem se nepodíval do knížky, letí to tady 
jako kráva…Dnes jsem vytunil pop ups 
jako nikdy předtím… mám je na všech 
prutech, metoda jedné kuličky na třech 
prutech, buď trefím mohykána od bře-
hu nebo ne… Maturujeme z montáží… 
Zdar…
22:51 – Koukám, že si to užíváte pl-
nými doušky:-). Věřím, že se vaše pro-
blémy v Banána a Stellu promění:-). 
Držel bych se spíš systému 2 plovky 
a 2 potápky, i za cenu problémů s raky 
a cejny. Na sázku na 1 kartu je ještě 
brzy. Vydržte a ono to prostě musí klap-
nout!!!

PONDĚLÍ
08:28 – Rafánek je v rybě, super - 
8 kg, 76 cm…Důležitější je, že to vypa-
dá, že tam bude těch ryb více…Je to ve 
spadaných stromech, pod stromem, 
kde nocují ptáci a ser.u do vody… Po-
zorovali jsme to v noci, ryby se házely, 
kapříkovi zachutnala Fanatica s pop up 
speciál od Karla Jakubův:-)… Ještě 5 
nocí…
12:28 – Dnes jsem byl v marketu a po-
mohl jsem tam dvěma Čechům s povo-

Vše připra-
veno na 
vyvážku přes 
3 cívky a přes 
1000  m!

Rovnát-
ko ze 
smršťovací 
hadičky lze 
mnohem 
lépe při-
způsobit a 
vytvarovat, 
navíc je i 
nenápad-
nější.

Rovnát-
ko ze 
smršťova-
cí hadičky 
lze mno-
hem lépe 
přizpůso-
bit a vy-
tvarovat, 
navíc je i 
nenápad-
nější.

lenkami…Chytali bez povolenek, lapli 
je, ale vše v pohodě. Je tady hnusné 
bezvětří a vedro… Zatím zdarec.
23:26 - Mám zprávu, z které puknete 
smíchy – zítra podám info. Čekám od 
vás noční koncert. Jedééém!

ÚTERÝ
9:08 - Nenapínej nás!:-). V 1:30 v noci 
Rafan 6,5 kg a 70 cm! Dnes je oblačno! 
Hurááá!
9:18 – Tak poslouchejte - Mikovi volal 
p. „DDD“ z časopisu „XXX“, že prý sly-
šel, že Rafan chytil megakapra. Chtěl 
by získat exkluzivní článek pro příští 
číslo svého časopisu. Čekám, kdy se 
s podobnou nabídkou ozve ještě teplá-
kovej strejda z Carpworldu-). Vypadá to, 
že Rafan asi bude muset toho klofana 
opravdu chytit:-).
9:26 – Jsme mrtví smíchy… V neděli 
nebo v pondělí se musíme dohodnout, 
jak s tím půjdeme ven. Předpokládám, 
že už máš nějakou ideu šitou na míru 
tomu, co se u nás děje:-). 
9:42 - Když jsem to slyšel, tak jsem si 
málem cvrnknul to textilu:-). Uz vidím Ra-
fana na titulní straně s Banánem - mohlo 
by to vyjít v „aprilovém čísle“ - proč ne?:-
) Vidím to na zcela neotřepaný článek 
o Cassu. Až přijedete, tak vám něco 
ukážu, teď ještě není vhodná doba vám 
to prozradit - pochopíte proč. Z celé 
akce „kachna“ vybruslíme bez ztráty ky-
tičky, bude to ještě pěkná prdel, kor až 
pustíte to video přes Mikovy stránky. Že 
bude Banán, jsem ještě na Mrku nepro-
zradil a neprozradím - jen nadhodím, že 
je to možná ryba, která má své jméno, 
ale potvrdí se to na 100% až u nás po-
rovnáním fotek. Zdar.
9:56 – ok, super. Dokoumáme to, až 
dorazíme:-). Trochu odlehčíme té napja-
té kaprařské scéně:-).
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17:40 – Dnes je zataženo a mrholí, jen 
nefouká… Dnes další změny – mám jen 
2 popups, panáčka a dva vedle sebe le-
žící tygří ořechy… A ještě jedna věc, přes 
dva kameny pokládáme montáže, je to 
náročnější, ale leží to 3-4 m na dně… Tak 
uvidíme, šrotuje nám to, šrotuje, poslední 
4 noci! Zatím zdarec.
19:00 – Rafan je „dvoucifernej“ rovných 
10 kg, výborně, už se třese Mikův Cassien 
osobák (11,5 kg), to je teď Rafanova pri-
orita:-). Už teď máme splněno na 125%, 
a to máme 4 noci před sebou…H.
19:31 - Paráda, vypadá to, že našel způ-
sob, jak na ně. Je vše z jednoho fleku? 
Myslím, že teď by mohla být řada zase na 
tobě, tak koukej zabrat:-). Mik už vypus-
til ven, že má Rafan 30+, jsem zvědav, 
co se bude dít dál:-). Zkoušel jsi už pen-
drek? Celkem bych mu věřil...
20:30 – Rafan zpod zes..nýho stromu 
13,5 kg, finiš jako hovado! Už má Mika, 
teď jde na mě, tímhle tempem udělá tu 
30ku do pátku:-)! Je to o jednom místě, 
zbytek mlčí, ale jezdí to! Bombáááá!!!

STŘEDA
9:37 - Tak co, už Tě má?:-). Tady je situ-
ace taková, že už asi nikdo nepochybuje 

o tom, že Rafan přiveze foto 30+, už se 
těším na to video. Co akce „rotoped“, 
uz proběhla?
9:58 – Zdar, stále mám nejtěžší rybu 
výpravy:-), přes noc se překvapivě nic 
neudálo, krom kvalitního spánku z mé 
strany. Rafan spal jako na trní, ale záběr 
nepřišel. Funguje holt jedno místo a to 
si našel Rafan, takže to je prostě fakt. 
Nemám žádný problém ho fotit a pode-
bírat:-), hlavně, že to jezdí! Už se na ten 
MRK těšíme! Vážně je to probíráno kaž-
dý den? H.
10:21 - Na MRKu se nic neděje, pro-
tože ta „nej“ info je přeci tajná:-). Sem 
tam tam hodím info typu: „Po pateční 
euforii chytil Rafan jen 6,5 kg apod.“. 
Jsem zvědavej, kdo nám bude nejvíce 
nadávat do ko..tů, az zveřejníte „důka-
zy“, pak to začne být teprve hustýýý:-). 
S tím článkem to myslím vážně, už vidím 
titulek „Kachna z Cassienu“:-). Co ten 
rotoped?
10:51 – Rotoped už je zvěčněn!:-).Ješ-
tě bude veselo, taky jsme zvědaví na to, 
kdo nám bude nejvíc nadávat:-). Už jen 
3 noci, ku..a!
13:35 – Rafan 15 kg a 88 cm, chodí 
mu to, chodí, klukovi jednomu ušatýmu, 
nádhera!!! Máme natočeno a nafoceno 
ve vodě. Stále jedno místo:-), díky bohu 
za něj! Z této výpravy máme dvě 15 kg, 
co víc si kurňa přát. H&R.
14:02 - Good job, boys! Congratula-
tions! Výborně, vývoj se jeví dost dob-
ře, zejména co se týká vzrůstající váhy 
ulovených ryb, jen tak dál! Na co to jde 
- Fanatica? Jelikož máte záběry přes 
den, tak předpokládám, že budete balit 
až v sobotu večer:-).
14:20 – Balit budeme v pátek večer, 
pruty v sobotu ráno, ať máme nějaký 
čas na cestu domů14:26 – funguje Fa-

natika, je to logicky pod stromem, kde 
s..ou kormoráni:-).
Rafan 20:05 – Já s ním nikam na rybač-
ku už nejedu, všechno sežere, nemáme 
co jíst.
20:06 – Nevěř mu ani slovo o tom jíd-
le!:-).
Miras->Rafan 20:07 – Příště si vezmi 
Pavlina, ať poznáš, co je to slast ze žrá-
dla:-).

ČTVRTEK 
9:35 – Zabojoval jsem a výsledkem je 
kapřík – lysec, 10,5 kg a 80 cm, za-
chutnal mu tygří ořech…Super.
9:57 - No, to to trvalo:-). Gratuluji. 
Myslím, že letos Tě od tygřáku neurve-
me - Ecsed teď i Cass:-). Pořád máte 
ještě dost času na vylepšení score 
a navíc se uvidí, jak zafunguje „Pravi-
dlo poslední noci“! Jedééém!
10.13 – Jasně, na „pravidlo poslední 
noci“ a tygřák spoléhám. Tahle kombi-
nace bude smrtící:-)… Asi to vypadá, 
že tygřák se stane mou nedílnou sou-
částí, už řešíme, jak bude fungovat na 
Malém Dunaji:-). Kámo, jsem v takové 
euforii, že si ani letos nepřeju babu:-).
10:31 - Babu nehledáš, takže je mož-
né, že ji najdeš, holt obrácená logi-
ka:-). KP letos expanduje do ciziny - 
Ty do Francie a na Slovensko, já chci 
pro změnu jet do Německa, Pavlin to 
určite právě ted‘ omrkává v Holandsku 
a Petra vyšleme na výzvědy do Pol-
ska:-) My jsme ku..a Evropani:-). A Ra-
fan bude to závaží, co budeme vláčet 
s sebou:-))).
11:30 – Expandujeme, ale Jizera je Ji-
zera:-), jsem pokornej… Ke Cassu Ra-
fan teď bouchnul 15,5 kg a 90 cm… 
Máme pěkný video zdolávačky, máme 
zváženo, změřeno, ale při začátku 

focení ryba Rafanovi vyskočila z ruky 
a utekla… Sakra… Jdeme bojovat 
dál:-).
13:45 - Gratuluji Rafanovi! Dal jsem 
na Mrk poznámku - „ Honza 10,5 kg 
a Rafan 15,5 kg“ a Koloušek reagoval 
způsobem: „neměly by být místo kg 
spíš cm“?. Tak jak to tedy je?:-).
14:03 – Jinak pinďoury jsme si nemě-
řili, dej to Kolouškovi na vědomí:-)… 
Dnes poslední relax, zítra odpoledne 
už pobalíme, co můžeme, přečká-
me noc a konec…Už se těším, až se 
s vámi podělím o zážitky a že jich je
18:38 - No jo borci, už ve vám to chý-
lí ke konci:-(. Na druhou stranu show 
teprve začne, až se vrátíte. Dejte jim 
ještě za uši. Zdarec.
19.15 – Cinknu ti, nebo napíšu, až bu-
deme v ČR. U třech prutů jsem napo-
sledy přezbrojil, dva přebiju zítra (chy-
tám na pět, Rafan na tři). Drag-on!!! 
Ještě trochu toho štěstíčka, sakra… 

Ať něco bouchn(eme)u. Dnes se ně-
jak více hážou kapři! H&R.

PÁTEK
17:49 – Poslední noc a její pravidlo… 
Zafunguje u nás? Něco mi říká, že ano! 
Uteklo to, ani nevíme jak…ach jo… Ka-
marádi, je to zkušenost jako kráva… Už 
vím, co to je být 14 dní na rybách a světe 
div se, ještě bych týden či 14 dní v poho-
dě dal… Držte palce, na brzkou shleda-
nou! H.

SOBOTA
12:44 - Tak co „Pravidlo poslední noci“? 
Kurňa, to už zase mlžíte?:-). Banán nebo 
Stella? Nebo snad oboji?:-).
17:24 – Zdar, tak jsme v autě domů. Vče-
ra jsme sbalili bivaky a spali pod deštníky 
a přišla bouřka a do toho Rafan dvě jízdy 
(8 kg a ztracen ve vázce), byla pr..l. Rafan 
je magor rybář, už jeho kouzlo chápu. 
Ráno už nepršelo, ale foukal hustej pro-

Rotoped na 
Cassienu

tivítr a my to měli proti němu 3 km k autu 
s jednou baterkou k motoru! Hádej koho 
jsme potkali ve vlnách uprostřed Cassu? 
Maxe z BLBu! Máme Tě pozdravovat! 
Hustota, jel nás vystřídat na místo:-). Upro-
střed severního ramene jsme si vyměnili 
čísla, Rafan jim hodil poslední plechovku 
Plzně a rozjeli jsme se! No, svět je malej! 
Jsme v Nice, fotili jsme Cass, v klidu se 
najedli a jedeme domů…Měj se kámo! 
PS: ku..a, mám osobák:-).
23:40 – Co dělá na Cassu ten opičák? 
Uvidíme, jak se mu povede. Je tam potřetí 
a předtím vždy zachytal. Šťastnou cestu 
a zítra vše probereme…
Poznámka na závěr: Max z BLB se svým 
parťákem střídali kluky na jejich fleku. Chy-
tili větrné, deštivé počasí, ale také kapry 
19, 20 a 22 kg – to vše za první 4 kdy lovu, 
3 dny jim ještě zbývají do konce jejich vý-
pravy… 

Rafanův 
banán

Honzova 
Stella

Miroslav Poupa

Nápis vyry-
tý ve větvi 
„If you love 
carpfishing 
you must 
love nature 
so respect 
it!
Jestli milu-
ješ kapraři-
nu, určitě 
miluješ i 
přírodu, 
tak to re-
spektuj!“




